
ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД
 

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

5 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1

© 2019 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Какое число при делении на 11 даёт частное 8 и остаток 3? 
 
 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Представьте число 3 в виде дроби со знаменателем 6. 
 
 

 
 

 2
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Выберите и запишите в ответ наибольшее из чисел: 
 

9,2 10,5 10,23 9,78 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В кинозале 90 мест. На сеанс уже продано две трети всех билетов. Сколько ещё билетов 
можно продать на этот сеанс? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным? 
 

 · 26 = 494
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

От посёлка до города, расстояние между которыми 33 км, велосипедист проехал за полтора 
часа, а мотоциклист — на час быстрее. На сколько километров в час скорость мотоциклиста 
больше скорости велосипедиста? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В упаковке 12 ручек. Какое наименьшее количество таких упаковок нужно купить, чтобы 
обеспечить ручкой каждого из 630 участников олимпиады по математике? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В театральной кассе было 200 билетов на спектакль. Осталось непроданными 25% билетов. 
Сколько билетов на спектакль было продано? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )30 025 780 : 91 79 4.− − ⋅  

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Пётр четыре раза заправлял автомобиль на разных заправочных станциях и записывал объём 
и стоимость приобретённого бензина. 
 

Заправочная станция Объём бензина Общая стоимость 
«Альфанефть» 25 л 975 руб. 
«Гексан» 40 л 1440 руб. 
«Джимойл» 30 л 1110 руб. 
АЗС № 5 35 л 1330 руб. 

 
Пётр выбрал заправку, где бензин самый дешёвый. Сколько рублей стоит на этой заправке 
20 л бензина? Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 

 
 

 
 

На диаграмме показано, сколько концертов дали бременские музыканты в течение года. 
По вертикали указано количество концертов, по горизонтали — месяцы. Пользуясь этими 
данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Сколько концертов дали бременские музыканты в ноябре? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего концертов дали бременские музыканты зимой? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 

 
 

 
 

Учёный кот обошёл вокруг дуба и вернулся в исходную точку. На рисунке показан путь кота 
вокруг дуба. Сторона квадратной клетки равна 1 м. 
 

1 м

Дуб

 
 

1) Найдите длину пути учёного кота. Ответ дайте в метрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобразите на рисунке какой-нибудь путь вокруг дуба, ведущий из точки А в точку А. 
Длина пути должна равняться 26 м. 
 

1 м

ДубA
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Изображённую на рисунке фигуру из кубиков поместили в коробку, имеющую форму 
прямоугольного параллелепипеда. Какое наибольшее количество таких же кубиков может 
поместиться  в такой пустой коробке? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Весь июнь (с 1 по 30 число) Толя провёл у бабушки в деревне. Иногда он там читал книги — 
ровно по 9 страниц в день. Но в некоторые дни Толя вообще не читал. Оказалось, что число 
страниц, прочитанных Толей за весь июнь, равно числу дней июня, когда Толя не читал. 
Сколько страниц прочёл Толя за июнь? 
Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД
 

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

5 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 2
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Приведите пример какого-нибудь двузначного числа, которое больше 30 и при этом делится 
на 12, но не делится на 9. 
 
 

 
 

 1

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Сократите дробь 16 .
26
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Выберите и запишите в ответ наименьшее из чисел: 
 

19,8 20,02 20,2 19,74 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В школе 84 пятиклассника. Четыре седьмых всех пятиклассников поехали на экскурсию 
в музей, а остальные пошли в театр. Сколько пятиклассников пошло в театр? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
 

 – 279 = 489
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два автомобиля. Один ехал 
со скоростью 40 км/ч, другой — со скоростью 60 км/ч. На сколько километров больше 
проехал второй автомобиль до места их встречи, если расстояние между городами 400 км? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В упаковке 20 ручек. Какое наименьшее количество таких упаковок нужно купить, чтобы 
обеспечить ручкой каждого из 710 участников олимпиады по математике? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Старый ноутбук может работать без подключения к электрической сети 280 минут, а новый — 
на 80% дольше. На сколько минут новый ноутбук работает дольше старого без подключения 
к сети? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )6100 245: 114 79 635.⋅ − +  

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В магазине продаётся несколько сортов чая в разных упаковках и по различной цене. Нужно 
купить 1 кг чая одного сорта. Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвая покупка? 
 

Чай Упаковка Цена упаковки 
Чёрный 100 г 85 руб. 
Зелёный 500 г 460 руб. 
Чёрный с бергамотом 200 г 162 руб. 
Зелёный с жасмином 250 г 210 руб. 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 

 
 

 
 

Таня в течение недели читала книгу «Маугли». На диаграмме показано, сколько страниц она 
читала каждый день. По вертикали указано количество прочитанных страниц, 
по горизонтали — дни недели. Пользуясь этими данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Сколько страниц прочитала Таня в среду? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На сколько страниц меньше Таня прочитала в субботу, чем во вторник? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Лист бумаги расчерчен на прямоугольники со сторонами 5 см и 3 см. От точки А к точке В 
проведена ломаная по сторонам прямоугольников. 
 

5 см

A

B

C

D

3 см

 
 
1) Найдите длину этой ломаной. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На рисунке, данном в условии, начертите по сторонам прямоугольников какую-нибудь 
ломаную, которая соединит точки C и D и будет иметь длину 27 см. 
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У Стёпы было 77 кубиков. Он сложил прямоугольный параллелепипед: 6 кубиков в длину, 
4 кубика в ширину и 3 кубика в высоту. Сколько кубиков осталось у Стёпы? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Света, Маша и Оля разделили между собой 60 конфет. Света заметила, что если она отдаст 
все свои конфеты Маше, то у Маши и Оли станет поровну конфет, а если она отдаст все свои 
конфеты Оле, то у Оли станет в два раза больше конфет, чем у Маши. Сколько конфет было 
у Светы? 
Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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